





2023年11月30日

エアライン・鉄道・ホテル・テーマパーク専門学校東京

大阪鉄道·観光専門学校

関東鉄道株式会社

株式会社音楽館

実写車掌シミュレータ教育機関で日本初導入

学校法人トラベルジャーナル学園

エアライン・鉄道・ホテル・テーマパーク専門学校東京、大阪鉄道・観光専門学校 鉄道科で実写車掌シミュレータが教育機関で日本初導入します!

~2023年度中完成予定~

学校法人トラベルジャーナル学園 エアライン・鉄道・ホテル・テーマパーク専門学校東京 (2024年4月よりホスピタリティツーリズム専門学校東京から校名変更・東京都中野区)、大阪鉄道・観光専門学校(2024年4月よりホスピタリティツーリズム専門学校大阪から校名変更・大阪府大阪市)、関東鉄道株式会社(茨城県土浦市)、株式会社音楽館(神奈川県川崎市)の3者が協力して実写車掌シミュレータを教育機関で日本初導入します。

これは、エアライン・鉄道・ホテル・テーマパーク専門学校東京、大阪鉄道・観光専門学校が関東鉄道株式会社、株式会社音楽館と協力して制作・導入し、経験豊富な講師陣がより現場に近い実習授業を学生に提供し鉄道企業へ就職を目指す学生の更なる成長に繋げます。

実写車掌シミュレータの特徴としては大きく4つあります。

- ・基本走行を実写で実装しているのでよりリアルな授業ができます。 オリジナルコンテンツを使用した教育で、鉄道業に携わるための実務と安全意識を学びます。
- ・京成グループの関東鉄道株式会社全面協力のもと、貸切列車にて撮影を実施し製作しました。
- ・鉄道会社で使用されている業務用シミュレータの制作実績多数の株式会社音楽館が、学校向けコンテンツを初めて制作しました。
- ・実車映像の中に自由に動かせる CG オブジェクトを配置したイベントを実装しており、異常時を再現した実習が可能です。

※詳細については、以下よりご確認ください。

https://trajal.jp/wp/wp-content/uploads/2023/10/eb82cae57240634d931f2bf2658e398c.pdf https://www.trajal.info/pdf/railway\_simulator.pdf

<車掌シミュレーター路線図>

車掌シミュレータ路線図

## 関東鉄道常総線

常総線(じょうそうせん)は、茨城県取手市の 取手駅から同県筑西市の下館駅までを結ぶ 関東鉄道の鉄道路線。本校の車掌シミュレー タでは、取手~水海道を実写化しています。 [※右記路線図●印が模擬駅(停車駅)]



また、エアライン・鉄道・ホテル・テーマパーク専門学校東京、大阪鉄道・観光専門学校では今回の「実写車掌シミュレータ」導入により「車掌シミュレータ」と「運転シミュレータ」がダブルで導入されることにより、全員「車掌」と「運転士」を経験している教職員が直接学生を指導し、「車掌シミュレータ」と「運転シミュレータ」の両方の機器を使用して学ぶことができます。

<東京校> 車掌シミュレータ



<大阪校> 車掌シミュレータ



<東京校> 運転シミュレータ



<大阪校> 運転シミュレータ



## 企業概要

学校法人トラベルジャーナル学園

理事長 森谷 博

エアライン・鉄道・ホテル・テーマパーク専門学校東京(2024年4月よりホスピタリティツーリズム専門学校東京から校名変更)

## https://trajal.jp/

大阪鉄道・観光専門学校(2024年4月よりホスピタリティツーリズム専門学校大阪から校名変更)

https://www.trajal.info/

東京ブライダル専門学校

https://tokyo-bridal.ac.jp/

大阪ブライダル専門学校

https://www.osaka-bridal.ac.jp/

大阪テーマパーク・ダンス専門学校

https://www.osaka-themepark.ac.jp/

大阪外国語・ホテル・エアライン専門学校

https://www.osaka-hotel.ac.jp/

Trajal Hospitality College Seattle Campus

https://www.trajalusa.com/

株式会社トラベルジャーナル

https://www.tjnet.co.jp/

関東鉄道株式会社

茨城県土浦市真鍋 1-10-8

事業内容:鉄道事業・自動車事業・開発事業・

https://www.kantetsu.co.jp/

取締役社長 松上 英一郎

株式会社音楽館

川崎市幸区 堀川町 66番地 2 興和川崎西口ビル 10階

事業内容:業務用シミュレータの開発・製作 他

代表取締役社長 向谷 実

https://www.ongakukan.co.jp/

お問い合わせは、学校法人トラベルジャーナル学園 広報部 TEL0120-115-784